



VE-8-20-R
FRONTAL MADERA · WOOD FRONTAL · FRONTALE BOIS



detalle plano de exposición
display area detail
Up détail de l'exposition

detalle perfilera anodizada
anodized profiles detail
profilés anodisés détail

Estante superior no refrigerado
Top shelf not refrigerated
Étagère supérieure non réfrigérée

Otros gases refrigerantes
Other refrigerant gases
Autres gaz réfrigérants

Consultar
Consult
Consulter

Ver características técnicas en página 20 / See technical data in page 20 / Voir caractéristiques techniques page 20

Modelo Model Modèle	Largo Length Longueur (mm)	Superficie de exposición Display area Surface d'exposition (m²)	Superficie total de exposición (TDA) Total display area (TDA) Surface totale de l'exposition (TDA) (m²)		Cámara VE Storage VE Stockage VE (m³)	Puertas Doors Portes (Uds)	Potencia frig. Frig. Power Puissance frig. (W)	Consumo Nominal Nominal power Consommation nominale (W)	Refrigerante Coolant Réfrigérant
			(R)	(C)					
VE-8-10	1055	0,67	0,48	0,48	0,28	1	493	815	R-290
VE-8-13	1305	0,84	0,60	0,60	0,37	2	583	898	R-290
VE-8-15	1525	0,99	0,72	0,71	0,43	2	796	1013	R-290
VE-8-20	2025	1,33	0,96	0,95	0,57	3	1098	1220	R-290
VE-8-25	2525	1,67	1,21	1,20	0,72	4	1312	1258	R-290
VE-8-30	2995	1,99	1,45	1,44	1,12	4	1312	1281	R-290

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter



VE-8-20-C
FRONTAL LACADO · LACQUERED FRONTAL · FRONTALE LAQUÉE

Modelo Model Modèle	OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS							
	1 decoración frontal / front decor / décoration frontal	2 Total decoración / Total decor / décoration total	Cierre Plexi Plexi slide Doors Kit vitrage arrière coulissant plexi	Iluminación led extra Extra led lighting Eclairage led extra	Cierre cortina Night blind Rideau nocturne	Neutra Neutral Neutre	Pre Instalación Remote Unit Groupe à distance	
VE-8-10	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
VE-8-13	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
VE-8-15	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
VE-8-20	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
VE-8-25	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
VE-8-30	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	

